

**PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ**

**ERRATA DO AVISO DO EDITAL 001/2008/PMO PUBLICADO DIA 20 DE AGOSTO DE 2008 NO DIARIO OFICIAL DA UNIÃO E DO ESTADO IOEPA.**

Onde se lê:

**1- DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES:**

1.3 O concurso público destina-se ao preenchimento de 163 vagas, conforme a tabela a seguir...

**Leia-se: O concurso público destina-se ao preenchimento de 164 vagas, conforme a tabela a seguir...**

Onde se lê na citação nº 05:

01 – Prof. Magistério – Lago Tarumã/Alto trombetas.

**Leia-se: 01 – Prof. Magistério – Lago Jarauacá/Alto Trombetas.**

Supressão da citação nº 14 – onde se lê: Prof. Magistério – Sacuri/Médio Trombetas.

Onde se lê na citação nº 21.

03 – Prof. Magistério Lago Jamarí/Alto Trombetas;

**Leia-se: 02 – Prof. Magistério – Lago Jamarí/Alto Trombetas.**

Onde se lê na citação nº 24:

02 – Prof. – Lago do Moura/Estrada do BEC.

**Leia-se: 02 – Prof. Magistério – Lago do Moura/Alto Trombetas.**

Onde se lê na citação nº 43:

01 – Prof. Magistério – Lago Araçá/Alto Trombetas.

**Leia-se: 03 Prof. Magistério – Lago Araçá/Alto Trombetas.**

Onde se lê na citação nº 42:

01 – Prof. Magistério – Lago Sapucúá.

**Leia-se: 02 – Prof. Magistério – Lago Sapucúá.**

Oriximiná - Pa, 26 de Agosto de 2008.

Argemiro José Wanderley Picanço Diniz

Prefeito Municipal